	
1. Раздели следующие величины на две группы: 
первая – использующиеся при измерении длины и вторая – использующиеся при измерении массы.
В каждой из групп расставь величины в порядке возрастания.

 3 т 8 кг;       5 км 98 м;          5 км;           3 т 800 кг;        
 5 м;              3 ц;                 5 км 340 м;           38 ц.


2. Раздели следующие величины на две группы: 
первая – использующиеся при измерении длины и вторая – использующиеся при измерении массы.
В каждой из групп расставь величины в порядке убывания.

 2068 кг;       7048 м;          1т 90 кг;          7 км 100 м;        
 8 м;              30 ц;              7 км 340 м;           8 ц.

	
3.Раздели следующие величины на две группы: 
первая – использующиеся при измерении длины и вторая – использующиеся при измерении массы.
В каждой из групп расставь величины в порядке убывания.

6 ц 5 кг;       65 км 28 м;      65 км;       60 кг 500 г; 
65 м;             65 ц;             65 км 280 м;        65 т.

4. Сравни  величины:
4022 м ... 4 км 22 м	2050 г ... 2 кг 500 г
1 кг 6 г ... 106 г                        424 дм ... 4 м 24 дм
500 см  ... 50 дм	3 м 2 см ... 32 см
1382 м … 1 км 382 м               9406 г … 9 кг 400 г
6 кг 2 г … 602 г	834 дм … 8 м 34 дм
800 см … 400 дм                     6 м 4 см ... 64 см






